

今日我市阴有小雪转多云 明日最高气温-6℃左右

本报讯（最泰安全媒体记者 张芮）12月14日晚，泰城迎来了纷纷扬扬的雪花。记者从泰安市气象台获悉，12月14日夜间到15日白天，我市阴有小雪转多云；15日到21日，我市气温明显下降，将出现持续性低温天气。

12月14日16时，山东省气象台继续发布暴雪黄色、道路结冰橙色、寒潮黄色和海上大风黄色预警。受强冷空气和暖湿气流共同影响，德州、聊城、滨州、东营、济南和淄博等地出现大到暴雪。

12月14日夜间，降雪已抵达泰

城。据监测，12月13日6时到12月14日20时，全市平均降水量11.6毫米，泰安13.4毫米，新泰7.3毫米，肥城13.6毫米，宁阳12.7毫米，东平11毫米，泰山9.6毫米，最大降水量13.6毫米，出现在肥城，今年全市累计降水量779毫米，较常年(669.7毫米)偏多16.3%，较去年(802.5毫米)偏少2.9%。

气象部门预计，12月14日夜间到15日白天，我市阴有小雪转多云；15日到21日，我市气温明显下降，将出现持续性低温天气。其中，16日最高气温预计只有-6℃左

右，气象部门提醒公众做好保暖工作，关注临近预报信息。

具体来看，12月14日夜间到12月15日，我市阴有小雪转多云，北风4到5级阵风6到7级，湖面5到6级阵风7到8级，最低气温-7℃左右，最高气温0℃左右；12月16日，多云转晴，西北风3到4级，湖面4到5级，最低气温-10℃左右，最高气温-6℃左右；12月17日，晴转多云，北风转南风2到3级，湖面3到4级，最低气温-13℃左右，最高气温-2℃左右。

我市打造300余家户外劳动者服务站点 冷了能取暖 累了能休息



户外劳动者服务站点免费为职工提供饮水热饭、临时休息等服务。 最泰安全媒体记者 李皓若 摄

本报讯（最泰安全媒体记者 李皓若）冷风袭来，寒冬已至，细密的雪花中，外卖员刘晨完成上一单一单外卖派送，匆匆走进位于老县衙商圈的泰山区外卖行业工会联合会户外劳动者服务站点，捧着一杯热水感慨道：“冬天天太冷，以前想找个地方暖暖身子、歇歇脚不容易，现在渴了、累了都可以来这，这里就像一个临时小家。”

记者看到，驿站不大，功能齐全。站内配备了空调、电视、冰箱、饮水机、充电宝、无线网等基础设备，还

提供雨衣雨伞、医药箱、工具箱等应急物品，确保户外工作者“渴了能喝水、热了能乘凉、冷了能取暖、累了能休息、伤了能急救”。

据了解，以快递员、外卖配送员、货车司机等为代表的新就业形态劳动者，长期在户外工作，顶烈日、战严寒，为广大市民生产生活付出汗水、提供便捷服务，然而由于工作的特殊性，工作环境和生活条件难以得到有效保障。市总工会将新就业形态劳动者权益保障工作作为全市工会工作的重点，不断丰



城区热力调度中心实时监测管网数据。 通讯员供图

市城市管理局积极防范应对寒潮雨雪和持续低温天气 严格执行24小时在岗值班制度

本报讯（最泰安全媒体记者 董文一）12月14日，记者从市城市管理局了解到，该局坚持安全第一、预防为主，切实落实城市管理领域、各环节防范应对工作责任，全力做好会商研判、值班值守、指挥调度、救灾救助等各项工作，科学防范应对城市管理领域寒潮雨雪和持续低温天气，确保城市管理各项工作正常运行。

市城市管理局加强监测预警，充分发挥统筹协调作用，结合气象、应急等部门发布的天气预警第一时间开展会商，并关注气象变化情况，加强对预警性、苗头

性、倾向性信息的收集和分析研判，研究制定针对性防范措施；充分利用电子屏、短信、微信等平台，广泛宣传防灾减灾知识，推动城市管理领域认真做好灾害事故风险防范工作。

针对寒潮雨雪天气过程可能带来的不利影响，市城市管理局结合冬季灾害和事故风险隐患排查治理工作，迅速组织开展灾害风险隐患排查治理，对市管道路桥梁、路灯箱变、环境卫生、园林绿化、户外广告、污水处理、垃圾清运以及一线人员人身作业安全等重要环节，进行拉网式巡查。对存在安全

隐患的，市城市管理局立即落实治理措施。

市城市管理局深入开展重大事故隐患专项排查整治行动，聚焦重点行业领域、重点企业、重点环节，针对性落实安全防范措施，严防恶劣天气引发的生产安全事故。

此外，市城市管理局严格执行24小时在岗值班和领导干部在岗带班制度，不断强化预警与应急响应衔接，全面做好应急准备工作，备齐配足应急物资装备，确保一旦发生灾情险情，迅速开展应急处置，同时严格落实险情灾情信息报送规定。

泰山景区暂停开放

本报讯（最泰安全媒体记者 刘小东）记者从泰山景区管委会了解到，受寒潮雨雪和持续低温影响，泰山盘道、旅游公路、观景平台等出现大面积结冰现象，安全隐患极大。为切实保障中外游客的安全与健康，自12月14日起，泰山景区暂停开放，恢复开放时间另行通知。

泰山景区提醒已经进山的游客，务必小心慢行、保持冷静，并按照工作人员的指引有序疏散、紧急避险，已经预约购买门票的游客可按原购票渠道退票。游客如有协助退房等事项，可以拨打泰山景区24小时咨询服务热线0538-9600888。游客可关注“泰山景区”官方微博、抖音、网站等平台了解更多实时信息。

泰山城区热力公司 加大供热保障力度



城区热力调度中心实时监测管网数据。 通讯员供图

本报讯（最泰安全媒体记者 孙文志）12月15日开始，我市气温持续下降，开启“冰冻”模式。为了保证集中供热质量，确保泰城客户温暖，泰山城区热力公司“火力全开”应对强降温天气，加大供热保障力度，确保供热平稳运行。

为积极应对此次降温幅度大、持续时间长的低温天气，该公司充分发挥智慧供热系统的特色和优势，通过“硬核”部署，精准调度，确保热源、热网高效联动，有力保障供热整体运行。调度中心将根据供热运行曲线稳步提升锅炉和管网温度，确保热网整体热量供应充足，各项供热运行参数正根据气温变化逐步提升。一条条调度指令的及时下达，保证了各条供暖管线的运行。

寒潮来袭前，供热辖区工作人员对所有供热区域开展地毯式走访，发现问题及时处理，全面提升供热保障服务水平。同时，检修抢险人员、设备、物资、车辆充足到位，24小时处于待命状态，随时应对突发事件。一旦发生紧急情况，公司将及时启动应急预案，尽最大能力减少用户损失，避免出现大面积停供现象。

泰山城区热力公司供热服务全员在岗，96009966、6263136温暖热线24小时保持开通，为用热客户提供便捷、高效服务，及时解决供热问题。分布在供热区域的13个供热辖区的一线服务人员守岗尽责，随叫随到，确保有问题早发现、早处置。